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Наступним зручним онлайн-сервісом здачі податкової звітності є 
програма СОТА, яка формує декларації, використовуючи книгу доходів, 
дозволяє відправляти запити в податкову і виконує інші завдання. Серед 
переваг є те, що всі форми звітів до контролюючих органів можна 
подавати без установки програмного забезпечення, просто з веб-браузера, 
доступна з планшета або телефона. 

FRED: Звіт дозволяє реєструвати податкові накладні, формувати і 
відправляти звітність до контролюючих органів, FREDO:ДокМен дозволяє 
створювати документи безпосередньо в сервісі за готовими шаблонами, що 
надає можливість підписувати і відправляти їх користувачам подібного 
сервісу, а також M.E.Doc і СОТА, Flydoc [3].  

Отже, узагальнюючи вищесказане можна зробити висновок, що 
електронний документообіг є набагато ефективнішим, ніж паперовий, тому що 
він легше піддається оптимізації. Зауважимо, що за допомогою електронної 
документації значно спростилась робота компанії та забезпечилась легкість 
співпраці з іншими фірмами та державними організаціями.  
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ПЕРСПЕКТИВИ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ  

НА РИНКУ СТРАХОВИХ ПОСЛУГ 
 

Фінансовому ринку відводиться одна із головних ролей у забезпеченні 
сталого розвитку економіки країни. Саме тому його розвиток, і в тому числі 
розвиток кожної його структури, є досить важливим. Однією з таких 
складових фінансового ринку є страховий ринок, який є одним із ланок 
загальноекономічного механізму реалізації сталого розвитку, на якому 
забезпечується формування та реалізація страхових послуг. Страхування є 
своєрідним фінансовим стабілізатором, важливим у розвитку підприємництва, 
виробничих галузей, ринкових відносин, державної економіки [2]. 
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Ми погоджуюся з думкою Тарасенко Д. Л., що перехід до ринкової 
економіки обʼєктивно зумовлює зростання потреби у страховому захисті 
всіх суб’єктів ринку, а таку потребу, своєю чергою, може забезпечити 
ефективне функціонування страхового ринку [6]. 

Золотарьова О.В. чітко зазначила, що уряд має бути зацікавлений в 
інтенсивному розвитку страхової справи як у механізмі підтримки 
національної економіки, що надає можливості покриття непередбачених 
утрат і збитків підприємств та окремих громадян за мінімальної участі 
коштів державного бюджету. Слід нагадати, що саме ринок страхових 
послуг може і повинен виступати соціально орієнтованим механізмом, 
який позитивно впливає на макроекономічну стабільність у державі за 
рахунок зниження впливу різного роду негативних факторів на діяльність 
економічних суб’єктів та життя й здоров’я громадян [1]. 

Національний банк підбив підсумки роботи страхового ринку 2022 року. 
Державному реєстрі фінансових установ обліковувалося 140 страховиків, з 
них 13 – компанії зі страхування життя [3]. Станом на 30.06.2022 загальний 
обсяг активів страховиків у порівнянні з початком року (до військово агресії), 
майже не змінився (+2,2%) і склав 65,7 млрд. грн. При цьому, за вказаний 
період кількість страховиків скоротилася – з 155 (01.01.2022) до 142 
(01.07.2022). Страховий ринок продемонстрував помірний приріст 
прийнятних активів (+2,2%) а у компаній, що звітують – зросли дещо більше 
(+3,2%). Обсяг сформованих страхових резервів у І півріччі 2022 залишився 
сталим (36,6 млрд. грн.). Традиційно, приріст страхових резервів мав місце у 
сегменті life, а також зростанням резервів збитків страховиків non-life. 
Загальні підписані премії у І півріччі 2022 року порівняно з І півріччям 2021 
року скоротилися майже на третину (–28%) і склали 17,8 млрд грн. Обсяги 
сплачених страхових виплат/відшкодувань у І півріччі цього року також 
співмірно впали у сегменті non-life (–32%). Також, на зменшення обсягів 
страхових відшкодувань вплинуло зниження частоти заявлених випадків з 
ОСЦПВ, КАСКО. Рівень виплат склав 34% та не змінився. 

Отже, ми повністю погоджуюся з думкою Сидорчук І.П. і вважаємо, 
що подальший успішний розвиток страхового ринку в Україні залежатиме 
від: здійснення ефективного контролю за діяльністю страховиків з боку 
держави; посилення вимог до капіталу страховиків, їхньої 
платоспроможності та активів; адаптації вітчизняного страхового 
законодавства відповідно до норм, правил та вимог європейського та 
світового ринків; впровадження інноваційних технологій зі страхування та 
новітніх стандартів якості обслуговування в цій сфері; створення 
об’єднань страховиків з найважливіших проблем страхування; створення 
комплексної системи підготовки та підвищення кваліфікації кадрів; 
здійснення популяризації страхових послуг серед населення [5]. 

Цифрове перетворення в страхуванні фокусується на автоматизації та 
створенні більш розумніших, інноваційних технологій реалізації страхових 
продуктів. Штучний інтелект демонструє значні ринкові перспективи. 
Потрібно українським страховим компаніям. переймати зарубіжний досвід 
і активно реалізувати це у своїй страховій діяльності. Штучний інтелект 
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збирається взяти на себе просту рутину завдань та допомогти в обробці 
великих обсягів інформації. Автоматизовані страхові агенти, такі як чат-
боти, зроблять перші кроки для надання клієнтам індивідуальних послуг, 
які будуть задовольняти їхні унікальні потреби та вимоги. Страховий 
сектор України поступово набирає обертів у сфері діджиталізації: кількість 
страхових продуктів щороку зростає та продається он-лайн, розробляються 
послуги дистанційного врегулювання збитків, впроваджуються мобільні 
додатки тощо. Страхові компанії все більш активно цікавляться базовими 
інноваціями цифрової економіки [4]. 
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ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ІНФОРМАЦЙНИХ  
ТЕХНОЛОГІЙ В УПРАВЛІННІ БАНКІВСЬКИМИ РИЗИКАМИ  

 

В умовах розвитку сучасних інформаційних технологій економічне 
зростання банківського сектору, забезпечення його фінансової стабільності, 
ліквідності та прибутковості залежить від швидкості прийняття 
управлінських рішень. Сучасні процеси становлення ринкового середовища 
призводять до істотного посилення конкурентної боротьби на внутрішніх та 
зовнішніх фінансових ринках, що зумовлює виникнення якісно нових 
факторів, які впливають на організацію та ефективність здійснення 
банківської діяльності. За таких обставин зростає актуальність застосування 
новітніх інформаційних технологій обробки інформації, як ефективного 
інструменту і цінного ресурсу управління банківськими ризиками.  
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